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 věc:Oznámení -žádost o povolení sportovně -turistické akce Dogtrekking Krajem břidlice 

                           Ledová stopa a Hanácký mushers club z.s.,
       si Vás dovoluje oslovit a požádat o povolení sportovně turistické akce 
DT Krajem břidlice zařazené v seriálu akcí 2024 ve dnech 14.6.-16.6.   start i cíl v  RA 
RIO STAR Moravský Beroun

Charakteristika: Dogtrekking je extrémní kynologickým vytrvalostním sportem, při 
němž jsou překonávány mimořádné vzdálenosti v časovém limitu. Vede účastníky k 
samostatnému rozvíjení fyzických a mentálních (např. orientačních) schopností. Rozvíjí 
souhru a vzájemné pochopení člověka a psa. Psovod je se psem při dogtrekkingu spojen 
buď postrojem a vodítkem připjatým k bedernímu pásu, nebo vede psa pouze na vodítku 
(či střídáním obou variant). V žádném případě není možno jít se psem "na volno" (ani 
krátkodobě). 
Dogtrekkingové akce jsou obvykle pořádány na 100 a více kilometrů. Za nejkratší 
dogtrekkingovou akci lze respektovat podnik na 80 km. Jsou buď etapové (různé místo 
startu a cíle), nebo respektují pouze časový limit. Při etapovém akci je délka etapy 
minimálně 35km. 
Účastníci jsou při dogtrekkingu odkázáni sami na sebe a před započetím podniku 
podepisují prohlášení, jímž ztvrzují, že se účastní výhradně na vlastní nebezpečí a že jsou 
si vědomí úplné vlastní zodpovědnosti za sebe a svého psa. Trať závodu bude vedena po 
stávajících lesních a polních cestách převážně po turistických značených cestách 
.Účastníci budou procházet úseky max .po dvojicích .Nejdou hromadně ! Počet účastníků
je stanoven na max 80 týmů (člověk a pes) . Na dodržování pravidel budou dohlížet 
kontroly na trati (i náhodné) . Pořadatel po ukončení akce zkontroluje trasy a odstraní 
případné značení (nepoužíváme igelitové pásky ,jen v případě potřeby a to opravdu jen v 
případě nebezpečného úseku krepové pásky ,které po akci uklidíme.) Kontroly na trasy 
používáme kleště zavěšené na turistickém rozcestníku .Živé (lidské) kontroly máme pouze 
na místech přístupných (vesnice,polní cesty) pro kontrolu a zabezpečení průchodu. 
Pořadatel může i případnému majiteli pozemku (honitby) telefonicky oznámit 
pravděpodobný průchod prvního účastníka a průchod posledního daným pozemkem 
(lesem honitbou) 
Ubytování start i cíl akce je v Areálu RA RIO STAR Moravský Beroun v uzavřeném 
objektu . 
V průběhu akce je přísný zákaz volného pobíhání psů ,úklid po psech a okolí ,závod se 
koná za dodržení řádu na ochranu zvířat ,řádu ČASSu a veterinárních podmínek.

Předem děkuji za kladné vyřízení a těšíme se na spolupráci.

 Za Ledovou stopu a Hanácký mushers club z.s.
 Renáta Macková kontakt :776 128 869 
V Ondrášově 05.05.2024
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